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Муниципальное учреждение
«АДМИНИСТРАЦИЯ ИТУМ-КАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИТУМ-КАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»
(АДМИНИСТРАЦИЯ ИТУМ-КАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ)
Муниципальни учреждени
«НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ИТОН-КХАЬЛЛАН МУНИЦИПАЛЬНИ КIОШТАН ИТОН-КХАЬЛЛАН ЭВЛАН АДМИНИСТРАЦИ»
(ИТОН-КХАЬЛЛАН ЭВЛАН АДМИНИСТРАЦИ)


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	  2022 г.
	
	                                                       №
	[bookmark: _GoBack] 


с. Итум-Кали

О признании утратившим силу постановлений
администрации Итум-Калинского сельского поселения

В целях приведения нормативных правовых актов администрации Итум-Калинского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством,
администрация Итум-Калинского сельского поселения п о с т а н о в л я е т :

1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации Итум-Калинского сельского поселения:
- от 18 апреля 2016 года № 18 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на проведение землеустроительных работ»;
- от 21 апреля 2016 года № 23 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра муниципального
имущества»; 
- от 6 мая 2016 года № 34 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

- от 17 мая 2016 года № 37 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность арендованного имущества субъектам малого и среднего предпринимательства при реализации их преимущественного права»;
- от 6 апреля 2017 года № 66 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписок из похозяйственных книг»;
- от 6 апреля 2017 года № 67 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справок (с места жительства, о составе семьи, иных справок)»;
- от 6 апреля 2017 года № 68 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения вступить в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет, но не достигшим совершеннолетия»;
- от 6 апреля 2017 года № 70 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником»;
- от 6 апреля 2017 года № 71 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о налогах и сборах»;
- от 6 апреля 2017 года № 73 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление технических условий подключения к сетям
инженерно-технического обеспечения»;
- от 6 апреля 2017 года № 74 «О внесении изменений в административный регламент, утвержденный постановлением главы администрации Итум-Калинского сельского поселения от 18 апреля 2016 года№18 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на проведение землеустроительных работ»;
- от 6 апреля 2017 года № 75 «О внесении изменений в административный регламент, утвержденный постановлением администрации Итум-Калинского сельского поселения от 21 апреля 2016 года № 23 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра муниципального имущества»;
	- от 6 апреля 2017 года № 76 «О внесении изменений в административный регламент, утвержденный постановлением главы администрации Итум-Калинского сельского поселения от 6 мая 2016 года № 34 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых и помещениях»;
	- от 6 апреля 2017 года № 77 «О внесении изменений в административный регламент, утвержденный постановлением главы администрации Итум-Калинского сельского поселения от 17 мая 2016 года № 37 «Предоставление в собственность арендованного имущества субъектам малого и среднего предпринимательства при реализации их преимущественного права»;
- от 6 апреля 2017 года №78 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, выписок, копий архивных документов, копий правовых актов»;
- от 6 апреля 2017 года № 79 «Об утверждении административного регламента администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы»;
	- от 8 июня 2018 года № 27 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление технических
условий подключения к сетям инженерно-технического обеспечения»;
- от 21 июня 2018 года № 30 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на проведение землеустроительных работ»;
- от 21 июня 2018 года № 31 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление письменных
разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о налогах и сборах»;
- от 21 июня 2018 года № 32 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, выписок, копий архивных документов, копий правовых актов»;
- от 21 июня 2018 года № 33 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы»;
- 21 июня 2018 года № 35 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра муниципального имущества»;
- от 21 июня 2018 года № 36 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- от 21 июня 2018 года № 37 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником»;
- от 21 июня 2018 года № 38 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность арендованного имущества субъектам малого и среднего предпринимательства при реализации их преимущественного права»;
- от 21 июня 2018 года № 39 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справок (с места жительства, о составе семьи, иных справок)»;
- от 21 июня 2018 года № 40 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения вступить в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет, но не достигшим совершеннолетия»;
- от 21 июня 2018 года № 41 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписок из похозяйственных книг»;
- от 22 октября 2018 года № 64 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на проведение землеустроительных работ»;
- от 29 октября 2018 года № 66 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о налогах и сборах»;
- от 29 октября 2018 года № 67 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, выписок, копий архивных документов, копий правовых актов»;
- от 29 октября 2018 года № 68 О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы»;
- от 29 октября 2018 года № 70 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра муниципального имущества»;
- от 29 октября 2018 года № 71 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- от 29 октября 2018 года № 72 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником»;
- от 29 октября 2018 года № 73 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность арендованного имущества субъектам малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права»;
- от 29 октября 2018 года № 74 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справок (с места жительства, о составе семьи, иных справок)»;
- от 29 октября 2018 года № 75 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения вступить в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет, но не достигшим совершеннолетия»;
- от 29 октября 2018 года № 76 «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент администрации Итум-Калинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписок из похозяйственных книг».
2. Обнародовать данное постановление путем размещения на информационном стенде администрации Итум-Калинского сельского поселения и на официальном сайте администрации Итум-Калинского сельского поселения (www.itum-kale.ru).
          3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.           
          4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на                             Батукаеву А.Х. главного специалиста администрации Итум-Калинского сельского поселения. 


	Глава администрации 
Итум-Калинского сельского поселения                                   

	
	
С-С.Я. Мусаев
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