
ОТЧЕТ

о проделанной работе Рабочей группы Итум-Калинского сельского поселения Антинаркотической комиссии Итум-Калинского муниципального района
за 2021 г.

        	Проводимая работа Рабочей группы Итум-Калинского сельского поселения Антинаркотической комиссии Итум-Калинского муниципального района осуществляется во исполнение Указа   Президента   Российской   Федерации   от 18 октября 2007 года № 1374 «О дополнительных   мерах   по  противодействию незаконному обороту наркотических средств,  психотропных  веществ и  их  прекурсоров»,  а  также во исполнение Указа Президента  Чеченской  Республики от 27 февраля 2008 г. № 73 «Об антинаркотической комиссии Чеченской Республики».
	За 2021 г. Рабочей группы Итум-Калинского сельского поселения Антинаркотической комиссии Итум-Калинского муниципального района проведено 4 плановых заседаний.  	
01.03.2021 г. в Участковой больнице с.Итум-Кали состоялась диспансеризация сотрудников администрации Итум-Калинского сельского поселения. Работники администрации смогли на месте пройти обследование и получить консультации у невролога, терапевта, окулиста, а также пройти функциональные исследования.
В мае 2021 г. библиотеке прошла акция с раздачей буклетов, листовок антинаркотического содержания. Работники библиотеки говорили с учащимися школы о пропаганде здорового образа жизни, ознакомили с последствиями употребления наркотиков, формировали негативное отношение к пробе наркотических средств. 
В июне 2021 г. провели мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Среди взрослого населения прошло анкетирование «Я выбираю жизнь», среди детей и подростков тематическая беседа «Жизнь без наркотиков», где речь шла о вреде наркотиков, кто такие наркоманы, токсикоманы, признаки наркомании, излечима ли эта болезнь. Ребята задавали вопросы и с интересом слушали ответы, приводили свои примеры.
  	За отчетный период проведены мероприятия о выявлении и уничтожении очагов карантинных и сорных растений и о выявлении и уничтожении очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений (конопля).
Во исполнение ПП Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова от 26.05.2021 № 01-07 пп Глава Администрации Итум-Калинского сельского поселения Мусаев С-С.Я. совместно с представителями отделения МВД России по Итум-Калинскому району, имамом с. Итум-Кали Таймусхановым А.Х., заведующей ЛПУ «Итум-Калинская участковая больница» Сулаевой Л.Р. провели подворовые обходы для информирования жителей с. Итум-Кали о необходимости вакцинации против COVID-19.
В июле 2021 г.районной библиотеке совместно с работниками Дома культуры проведена интеллектуальная игра с элементами беседы «Мы за здоровый   образ жизни» с учащимися СОШ. Главная задача беседы заключалась в формировании понимания необходимости заботиться о своем здоровье,                   беречь его, прививать любовь к физическим упражнениям и закаливанию. Ребята активно ответили на вопрос, что необходимо человеку, чтобы он   был здоров. В беседе большое внимание было уделено правильному питанию, витаминам, на какие группы они делятся и в чем содержатся.
[bookmark: _GoBack]В сентябре 2021 г. в МБОУ «СОШ с. Итум-Кали им.Исаева Х.А.» проведены классные часы, беседы о вредных привычках на темы: «Влияние алкоголя на организм человека», «Воспитай себя сам», «Сигарете-нет», «Как бороться с вредными привычками». В школьной библиотеке была организована выставка литературы по пропаганде здорового образа жизни «Против СПИДА и наркотиков».
  	За отчетный период проведены мероприятия по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли, а также доведена информация до граждан с.Итум-Кали об ответственности за неприятие земледельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений включенных, в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.
        В группах WhatsApp до жителей с.Итум-Кали, а также на официальном сайте (http://itum-kale.ru) распространены информационно-пропагандистские материалы антинаркотической направленности.
          Проведена работа по пропаганде «телефонов доверия» и активизация гражданской позиции населения по отношению к проблеме противодействия наркомании и незаконному обороту наркотических средств.	
       	  За 2021 г. жалоб и заявлений не поступало.
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